

TRŽNICE MANJIH GRADOVA

Tržnica Omiš

Iako su se Omišani u svojoj višestoljetnoj prošlosti tradicionalno bavili gusarenjem, po čemu je ovaj kraj bio nadaleko poznat, slabljenjem moći čuvenih knezova Kačića bili su primorani izvore prihoda sve češće tražiti u poljoprivredi i ribarenju. Tako se razvijala i trgovina hranom putem tržnice, a Poljički trg je bio mjesto glavne tržnice, trgovine žitom i održavanja sajмова. Reprezentativniji izgled zadobija početkom 17. stoljeća, a uređen je 1811. godine tijekom regulacije riječne obale. Na njemu se nalazi i "šandarac" za zastavu s grbom providura Molina (1671.), koji je služio za oglašavanje naredbi i javno kažnjavanje manjih prijestupa.

Uz bogatu ponudu domaćeg voća i povrća, tržnica nudi mogućnost povoljne, ukusne i zdrave prehrane. Ovisno o ponudi, osim poljoprivrednih, nude se i mliječni proizvodi.

Gradska tržnica se prostire na površini od 450 m² i raspolaže s 33 mjesta za dnevni najam štandova te 3 mjesta za stalni (godišnji) najam.

Peovica d.o.o. kao komunalno društvo koje upravlja tržnicom stalno unaprjeđuje pružanje usluga tržnice pa je tijekom 2010. godine uređen objekt u kojem je smještena ribarnica s devet prodajnih mjesta. Ribarnica pruža bogatu ponudu



svježe ribe, školjki i morskih plodova. Prema propisanom Tržnom redu tržnica i ribarnica rade svakog dana u skladu sa zakonskim propisima i tako omogućuju građanima i turistima kontinuiranu opskrbu domaćim svježim proizvodima s polja i iz mora.

Tako naš „Pazar“ i ribarnica nisu samo mjesto svakodnevne kupnje, već i stalna lokacija za ugodne susrete i čakule.

Različiti turistički portali koji promoviraju turističke znamenitosti Omiša često u svojim promotivnim materijalima pozivaju turiste u obilazak tržnice. Tako jedan portal (www.croatia-hotspots.com) nudi vrlo živopisni opis tržnice "Ne možete proći kroz Omiš, a da ne posjetite taj važan „trbuh gradića“ na kojoj je dobra ponuda voća i povrća. Turiste privlače i simpatični nazivi kojima se pokušavaju privući kupci, a neki od zanimljivih su „Prva liga!“ i „Slade nema!“ za voće i povrće." U svojoj jednostavnosti, šarolikosti i opuštenosti ovo mjesto postaje oaza predaha svakog posjetitelja Omiša.

